

北京时间1月20日,在英超足球联赛第18轮的一场补赛中,“蓝军”切尔西客场0比2完败给“蓝狐”莱斯特城,“神灯”兰帕德的帅位岌岌可危。

此役开场仅6分钟,莱斯特城即取得领先。阿尔布莱顿战术角球中切入禁区右侧回传,巴恩斯迎球射门未能吃准,皮球继续向后偏转,恩迪迪禁区外迎球大力远射击中门柱后弹入网内。“我们研究了切尔西,对于战术角球,他们有时会走神,我们对此进行了针对性布置。”莱斯特城主帅罗杰斯赛后说。

此后,主裁本打算判给切尔西点球,但视频助理裁判认定埃文斯对普利西奇的犯规发生在禁区外,切尔西最终没能得到这次机会。上半场结束前,奥尔布莱顿长传找禁区内的瓦尔迪,主队头号射手在对方后卫干扰下倒地,球漏到后点,麦迪逊跟上打远角得手,比分变为2比0。

易边再战,切尔西进攻依旧不见起色。第76分钟,罗杰斯将进球功臣麦迪逊换下,加强防守,最终保住2比0的胜果。率先打完19轮的“蓝狐”得以凭借38个积分暂时领跑英超积分榜,领先少赛一轮的曼联1分。

“现在谈争冠还太早,但你会问我这样的问题,这说明在赛季的前半段,我们表现很稳定,发挥了很高的水平。”罗杰斯赛后在回答记者提问时说,“虽然只是暂时登上积分榜首位,但这给了球员们更多的信心,也让我们能够保持势头和专注度。”

近5场只有1胜的切尔西,以29分跌至英超积分榜第八,“神灯”面临空前的下课压力。

“我们被更棒的球队击败了,

切尔西两球败走莱斯特城



麦迪逊(前)与罗杰斯拥抱致意

蓝狐灭灯?

莱斯特城的跑动远多于我们。和他们相比,我们确实不在状态,定位球的丢球很让人失望,而第二个丢球只能说是实力使然。”兰帕德说,“换帅与

否不是我来决定,这种压力一直在,有些事不在你掌控范围。你能掌控的是,带队继续前进,提振球员士气,努力工作。”(东番)

九人罗马无缘意大利杯八强

北京时间1月20日,意大利杯足球赛1/8决赛上演了一场戏剧化的比赛,罗马与斯佩齐亚在常规时间内2比2战平,加时赛中罗马一分钟内到领两张红牌,随后被对手连入两球,2比4遭到淘汰。

比赛开始仅6分钟,斯佩齐亚就因马焦雷禁区内跌倒获得一粒点球,加拉比诺夫主罚命中,助客队先拔头筹。第15分钟,罗马后场失误,斯佩齐亚抢断后由萨波纳拉禁区内抽射破门,比分变为0比2。此后罗马的反击给对手门前带来不小威胁。上半时尾声,佩莱格里尼禁区内被绊倒造点并亲自主罚命中,为主队扳回一分。

下半时罗马加强攻势,却屡次错失良机,其中包括第67分钟马拉约尔近距离单刀球踢飞。第73分钟,姆希塔良通过与马拉约尔的漂亮配合禁区内挑射破门,扳平比分。常规时间尾声,两队相继错失机会球,比赛不得进入加时。

加时赛刚刚开始,罗马后卫曼奇尼就领到第二张黄牌被罚下场,令人始料不及的是,仅30秒后,罗马门将洛佩斯禁区内撞倒皮科利,直接被红牌罚下。面对仅剩九人的罗马,斯佩齐亚最终由韦尔德和萨波纳拉各进一球,4比2淘汰对手晋级。

其实,罗马不论比赛结果如何都会被判负,因为罗马在本场比赛中六次换人(90分钟换了4人,加时赛又换2人),超过了比赛换人次数的限制。

“换人次超,这是我们球队内部管理出了问题,我们会进行修正。但我要说得是,当值裁判应该发现问题,可他们没有。”罗马主帅丰塞卡赛后说。(迟暮)



北京时间1月20日,曼朱基奇展示自己的战袍。当日,曼朱基奇重返意甲,正式加盟AC米兰。这位34岁的克罗地亚前锋将效力至本赛季结束,并有权选择续约一年,他将在AC米兰身穿9号球衣。曼朱基奇此前曾效力德甲拜仁、西甲马竞等多支球队,并在2015年加盟意甲尤文图斯。2019年底,曼朱基奇加盟卡塔尔球队阿尔杜海尔,但他在七场比赛中只打入一球。
新华社发

德甲 迪亚比传射“捕蜂” 门兴定位球“折梅”

北京时间1月20日,在德国足球甲级联赛第17轮的较量中,凭借迪亚比的一传一射,勒沃库森2比1战胜到访的“大黄蜂”多特蒙德,取得2021年首场德甲胜利;门兴格拉德巴赫则通过定位球得分,主场1比0力克云达不莱梅。

勒沃库森与多特蒙德进行了一场快节奏的激烈对抗,第14分钟,勒沃库森截获对方门将大脚球后迅速反击,拜利中场长传,迪亚比快速插上,拿球射门一气呵成,首开记录。

三人篮球世界杯 六月比利时鸣哨

北京时间1月20日,国际篮联宣布,第七届三人篮球世界杯将于2022年6月在比利时安特卫普举行。

国际篮联表示:“能把三人篮球世

第67分钟,“大黄蜂”的德国国脚布兰特在禁区外内脚背射门入网,将比分扳平。第80分钟,迪亚比助攻维尔茨攻入制胜一球。勒沃库森扭转了此前4轮联赛未胜的颓势,在本轮先赛的情况下,位列积分榜第二。

门兴格拉德巴赫主场迎战云达不莱梅,开场后占据主动,控球率一度高达80%,但在云达不莱梅的严防之下,真正有威胁的机会不多。上半场双方0比0战平。

第66分钟,门兴通过定位球取得领先,瑞士国脚埃尔维迪接任意球头球破门。比赛尾声,云达不莱梅错失两次极好的扳平机会,其中拉希察的射门打在立柱上弹回。最终,门兴1比0成功“折梅”。(葛柔)

界杯带到比利时,我们倍感喜悦。充满历史色彩的安特卫普注定将成为三人篮球史上最漂亮的举办城市之一。”

据悉,届时男、女篮将各有20支球队在安特卫普进行对决。

上一届三人篮球世界杯2019年6月在荷兰阿姆斯特丹举行,中国女篮和美国男篮分别夺冠。(葛柔)



皇马二队主帅 劳尔感染新冠

北京时间1月20日,西甲皇家马德里足球俱乐部确认,球队名宿兼二队卡斯蒂利亚主帅劳尔·冈萨雷斯感染新冠。

据悉,劳尔在最近的一次新冠病毒测试中呈阳性。根据相关规定,劳尔在接下来的一段时间里将接受隔离,等待检测结果转阴。这也意味着他将无法率队征战本周末西乙B联赛卡斯蒂利亚对赫塔菲二队的比赛。

近来西班牙疫情势头凶猛,尽管皇家马德里俱乐部采取了严格的防疫措施,但自疫情暴发以来,仍有阿扎尔等数名一队球员曾感染新冠。(迟暮)